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(13-3) Jmis

_ CC, _ 2x8
C, +C, 2+8
Q=CV=1.6x10° x300 =4.8x 10™ C

=16 uF

Sy ¢ calizea agadl 3,8 pEnly Lglaia L ddl (H9smma Sl e oMo go craisall o o

V,=Q0;=Q,=Q= 48x10" C

—4
v, = Q_ 4810ty
C, 2x10
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Vo= QASRI0 gy
C2 8x10
rifalesd| dand) 950 (14-3) (=i o s 5o Less (gl Lle plaisstl Jus g3 e ()
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e,
|
e,
< V=300 volt >
(14-3) J=s

C=C +C,=2+8=10 uF
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Of Gy
Q=CV ., V=Q/C
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shiie] e mllainf waly . oyl L all 5 dyglose 5ol 6T Ldladl D il s Ladd Laelyg iy
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I :(;—? Coulomb /second (C/s) (5.1)
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uT L_;T ¢ U'LL"” ﬁUa.d‘ =) (ampere) H;YT U.A)\,.CJ‘ 84> 99
1 Ampere = Coulomb /second

Al Sty (el le daiay ¥ (61) olai¥ g Hluall o cals )L ga el HLall O Comg
I =% Ampere (A) (5.2)

( Quantity of Charge ): sl 5| deaS
sus ol Lol
O Glhy (Lo el L &all 5 9) aslssall o Lgiu 99 Q Suapdls by pesall dasad S

u?&i ¢ )L“CJ‘ 3..\.&.‘@4\.“‘.” mﬂ‘uﬁ;bj@&_“ :\:t.eéu.\.c‘_]jmﬂ
Q=I.t Ampere — second ( Coulomb ) (5.3)

coalsat ¢ sl Hladlsud pa T Eos

sl ) oylade g 5L el e asleso ) Layud cl s s Lle Jpandl (5 41 4
csalg 0l Laylusa 3,04l

( Electric Potential) : (ol w1 gl |

@ligneal¥l cudsaty . Jad 9T ¢ Bllall b gl L6byesall L il o Jladil 6T cuminy
55505 yue Ugyint¥l 5o coe 10 Jaddl Emasy . calizddl Jund tie isnlgiud] BUAN e ls 5
s Jaldl ey il dd) o L3165 dnns ¢ ugadl juual congll Cdadll J] dléza 400 ye

- he=dl el

( Electromotive Force): dgls S| dadidd| 5odlf

gl el B g iy et Joludl Jaddl 61 oniladd o dgand! (3,0 LI Junall o L e O Gaww
o Lo g )0 L G ol (g - Legin 392 o) el Il e olai] B onidaad ] o
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Bl J| g paill ddee o LAT L8t BB Jom Lggag ol M1 Jeadll B Lo 5 Gaw 4

O dplladlzls el LAl G peng  Laud b O L 3yhio ag 39,0 Ll i oy - 48l e

G 6l ¢ Jade slce 5B g OF ¥ HLally . bl cdadll ) dabisell Jlea Y1 jue Comsll Cidasl|

By oyl Jodall Jadly . consdl cdadtl I cdleal cdaall s dyyUadl J5 0 (g o 0¥

¢yl Tyl daBl ) 5 g3l ecan Gy Uadl 5ty gkl Cdasll 31 CIleall CAail pe oyl

(Volt)dalgall 6T agandl 38 50 g o Liugy E 50l L 5 p0 il

Lo peeall el lI(Y)

G2 s Bllallolay ¢ Loy Blb J| Loyl B3lall Jo=0 Lgdy paicd | HLAN cilidgs a9

ALl Cdaall e 5ol Gle HLall pBul g jeso dadls 353 Ilia plo eulyladl Jing . Luces Llle g

B b LT L Jepm - dad sl Ml 51y adgall o sl cdadl] J] gl

( Resistance and Ohm’s law ) : agl 4¢3 9 dagldl

i =l s Hlas Al Ayl wlim Al olag ¢ Loy il ds il pi A 0 50 oyl HLAN O]

sy A glall s Lall o2 e 3llays . 4 &y (631 dacugdl iligaly ily3 e Lgasbatd domts

R aytl Lt Sragmg - aglall daugtls Zaglall sia a4 s g3l daugl!

Ol T aga HUI Ll sud e Laglall Soyls oro daledl agandl (3,8 dad 75 Lol daglall a0y
R=V/I (0,8)

o2 Rioasgg. JUI HLatiga T o dalid) ugadl 5,8 9o V (Resistance)) Laglatl oo R ¢

oo Jol sy 201 gl (e s AUYT @Ladl I i (Ohm) a7 Leule 3y VoIt / Ampere

Bl 5ya59. (Omega) Q sl oyl agdU jajmg.a VAYY ale 23Nl ola das

e Voagad) Gyo cllissy 1oLl ol ms e (V- 0) J==i . (Ohms law) agf oy55la, (0.8 )

.R‘Lcﬁ\.a.l\
\%
+ A A A —_
I R
(V- 0) =4
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s BMe o Il LAt gug diayle e daliall Vsgandl (358 g £330l T 6T HLAN 5T agad
128 Jues (Y- 0) JEnds o e auitens dad Jiad £33all o2 (51 (6T ¢ L 551y Ay e
 Lotall s sl Adaidl cslaglall Afial cpag R Laglall g HLall jooml Lrills euical] dasud]

1o Jo g daglan Lggle 2360 Al Jalgadly

I {amperes)
6
(] I NS SN S S
|
1
4 |
3 |
R=50
] SRPE, R 1
. | |
| |
| 1
L] 5 10 15 20 25 30 V (volts)

Jo ol 25U Loty ugadl 30 o dMaII(Y- o) J==4
Jim sl Jska (1)
é&ﬂﬁaLM(Y)
Jogllislagss (V)
syt iy (8)
iy g e cldg dalada dobiss po Lwsae ol g Jo ol Jobo pn Lajplo Lecel S Juo o) Laglie conlis
LMl e Jgasdl ysmal cliily ¢ 5yl ol
R=pl/A (5.5)
Sra_pgl o Lgasgg « (Resistivity) L il Laglall Lacdgsalll g 93 e adgn calip e
Lo Lid Ca,a0 o ,Mb jasg . dalade dobaa ;2 A g ¢ Jo gl Job 2 £ 9 . (Ohm_meter)
Ol el ¢ p e gl Zaglall Liglia a9 (6 (Conductivity due ¢! Lubis ol aas
c=1/p=L/RA (5.6)
1 siemens (S)=1 (ohm)" ¢~ S /m i (Ohm- meter) ' = O 54> 99
Ol el Laglall glaa oy G (Conductance ) il gl €8 yay La Lid b ya o LT Ly s

G=1/R (mho)
-3 g
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S (Siemens) i «( ohm)™ 47 mho 2 Giasg ol of
: Juagdl daglie ol 3yl paat ) G ya pSL
: 3‘)5,4@_” A:-.taj ¢ ZJ‘)""‘” b))ﬁ;ﬂtdiﬂ.\l&l‘ ;\3.@.\1 Z_J.C}U‘ lnﬁm‘)ﬂ.’:a
pr=po(1+a0 T) (5.7)
bj.«.um:\:cc.j.d‘ :\Ajwéﬂpﬂdﬁu‘wﬁ O « éﬂ‘ﬁﬁdb:\.@b‘pﬂ :\}-J_\L’.ATC,‘.‘“}
b IS 5yl da s pe Baglall yds fiad S DM Ll Joasdl Emasg . ol paall
RT:pTE/A ) R():p(){),/A

gl e Jpastl s Sl
RT =pTE/A=p() (E/A)(1+(lo T)

ol i

Ry =Ry (140 T) (5.8)
P e Ty I T e oyl pamdl iy a5 Lecie Laglall sl ¥ 3 5mas

Ry =Ro(I+ap Ty) , Rp =R (1+a; Ty) (5.9)

oygall e Jpanll s Sl

Ry =Rp [ 1+ ar (T, -Ty) ] (5.10)
arp=0ao/ (1 +aoT)) (5.11)

055:‘ 6)‘):-.” ‘J.ALLI.‘ ‘...\.Aj . T1 SJ‘J:._” :\}),\J \A}«.u.m :\:1.:‘.5_1.” :&.AjLE.A.U 5)‘)_&_” J.ALQ.I.‘ o7 Ee
T 3)‘):«_” :\A.)J A\féjl__' J‘A}J R LnjLE.U ui ‘_gi ¢ 3\_1..4..\-0.1.‘ «L\)f\.‘a}aﬂ Loﬁ.n

(V- 0) Jls

Bj‘ﬁbJJm@juﬁwlc 0,~mm&,£@\¢ﬁ1ﬂ‘4;bjﬁ)béﬁomdjbwb;&my
1.72x10° Q.m Léj\.m:ﬁ 20 C J.L“.u.u\&l.ua_.!.“.j_l_” :\Ajm‘ﬁd\& \bl 20 C

Jl

L AL Bl e S ol daglie Lle Joamdl Sma
R=ptl/A
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Sobud a9 dalade donls ;o A« Eegill Laglall Gap ¢ Josll Jsbo £ o
A=nD’/4
Dl da bl e Jgasd! pfme Gl ¢ Jsgll Hhad ga D G
A=nD*/4=n(5x10-3)2/4=6251x10-6 m’
D olEs R deglall Ll Jgamdl yfmas el
R=pL/A=(1.72x10-8) (5)/(6.251x 10-6)=4.38 mQ

(Y- 0) Jba
5yl ds Jolas con ¢ 200 C ie 7.8 Q maiy (09C sie 7Q itas Juo ga Gaglite il
200 'C aie Gaadl
Jt|
:\:C'S” i3l ‘A‘J_‘Llu\_i u..&.i.“ 3)‘)& Z\A.JA J.ALLA u\.ua u&.a:\

Ry =Ry [ 1+ ar (T, —Ty)]
ol i

Ro =Ry [ 1+ 0 (To—T)]

6T ¢ Z\.E_’L«.u.“ Sjyaj‘ubo\la.’.l‘ ﬁﬂ.ﬁ.”u.c.ua_&.a:dbj

7 =78[1+ar (0-T)]
+.005130 C'= 200 C' e 3,1yl dxy3 Julas ) Oy e Juams I3 cya
: (Y- 0) Jla
¢ 500 C J1V0 pe iyl yom d s 21335 Lesie 10% ,lubay diaglia 5o YO diaglia Jus ga
Liaglie (psai Lesie 200 C s ddagms 350 > days e Juo sl 5o do o LS| dasagin |
Ll 35! i s Jalae o55mns 30Q

J=dI
Rr =Ro(I+apT)
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il 5l il ) — it S by g3 il S Oikaag ST
090 Sy

R15 :25:R0( 1+ 15(1() ) ,
Rso = 25+2.5=27.5 = Ry ( 1+ 50a, )

s e i Lus opiimledd! cpdsladl o
oo =0.0029850 C-1 , R;=23.9286 Q
L SIS 30 Q diaglie 0yEmt Lesie o ghl 55y Gy ol (yEmans
Ry =30 =Ry ( 1+ ap T)=23.9286 (1+0.002985 T )
T=85"C 5l dxys le Jumsd Sl
AT 3,1l i o 3 plas ¥l hesmy J UL
AT=85-20=650C
Electric Power and Energy : adby w531 ddlalig 5 yudl

e Joad Ll p Bl J| S G ygsm 3L o R diaglan Jioge (B8 10)ud (e LS H9e wic
G2 5 dQ Loy d Lmi Lo V. ga Josll 1aa o)k o agadl Olss ala L Laglall 350y i3 o2,
LI 3Matly e db o503 (ye)
dQ =1 dt
s aygadl S8 ( oVl sasm gl Lo il y3 Guew Less) L il ol Lguatiesy il B3lall JLUL 9saTg
dW =V dQ =V I dt
: 15553 (503l iy DU i3 Jons LeiT e b yad 1 s paall 350
P=dW/dt=VIdt/dt=V]I (5.12)
o joule/s a Lgusgg ¢ agadl 3 05 5Ll S0 (e Lgiegd laat P i yesall 55080 T 41
OF A a9l (9312 e g Watt))
V=IR ,I=V/R
2 AL Hedl Posyuatt 280 o ySaa B
P=VI=’ R=V?/R Watt (5.13)
Itg ole V1 aazill ) g JBY alazill (e alils ol pmts il () o pgad] pidl Al
(o ddlizes B y300 (ra Sl 0T ¥ a2y ¢ aill I3 s Layg e £ LT Ay g0 Bl Conisn LedT 6T
092y ¢ Ay Blb I e Lol Bl gla £;lay Wie aill plss IBla ¢ Bl Hsm
L Ul ol B 5yl
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P=EI Watt (5.14)

iUl i sgentl danlull 5430l Lo B o

P AV W odasstl of sagaall dnyeestl Bl e Joasdl Licsqg
W=Pt ( Watt-sec or Joules ) (5.15)

( Efficiency ): 3LasJ!

(8 yas of Lisaay 9 du,gatl Moo ol i JLaan V1 JI sopessd! Hauall e Lo yesst! BT o
YL allali ) selassdl e

n= P,/ P (5.16)
o Gl g (ool 5503) A1l 5,080 Lo Piog (Jasdla5u3) d )Ll 5,080 Lo P e
| = DA T
P,=E I (5.17)
b b s Piolus cliigs qemayy . S5 1 LAl ga T pill ags> 5o E G
P, =P, + P (5.18)
p oIS Lplas Eaas Ul ¢ Lol S2 50954l 5,05 & Plog o

P =R
cdaglall LaR g Hladlsad sal e
b Al UM UYL N selasstl Cayal o wllies Lissag

n=W,/W,

AR B s W g ds )l DBl s W, G

: (8- 0) Jls
16V Laidybo v gl 355 ol 13 Y K Q aglall La U Ll o]
o
t AL agl (pla) Ll o yesdl Ll Gl 5
[=V/R =(16/2000)=8mA
cdaglall Ga R ¢ Loglall o)l oy aganll 5,8 98 V Eo

-oV.
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:(0- 0) Jla

¢ A Loy ULt oles 15] 5Q daglall Lo s3s2all 35050 Cous
=t
o daglall LB ssgaall 5,030
P=FR=(4)>(5)=80W
: (= 0) Yl

i sl VoW ﬁ)ﬁqu.gﬁct_um B;Lb? :\.AJM_” :\:u).g&_” BUaT L_.u.u)!

Jal
e Wiy el Bl Gl 5
W=Pt=60(24) (365)/1000 = 525.6 KWh
ol ot g dyesall sHuall o Pl
(V= 0) Jlie
sie A A G ymall 3Ll Ll olens 80% selacadl ciles 13] Ly pgadl &yl 3 5uB Covun|
120 V
Jadl
s Il Saai M selasst o G

n%=(P,/P;) (100 %)
P, =V 1=(120) (8) = 960 W

:ulauﬁpoﬂﬁl‘zjﬁujcdqmgﬂlﬂj
0.80 = (P, /960)
P,=(0.8)(960) =768 W
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: YL ((hourse  Power (hp ) pleastb eyl 5,03 Lle Jguastl ySaag

P, =768 W (1 hp /746 W )=1.029 hp
(A= 0) Jlia
PN Y’.Cj Ve Vide YY- Wu.a.u\:-._vd,\.\.uu.n tjmﬁﬁjm;alnu»@uﬂ"bm‘éd

52 20° C iic 5,lmdl iy Jalaa oles 3] VY27 Cy V) Ve Calll lgealgion Ll 5,04l
oevayC!

Jal

s ol Less Prog dngliall 3,00 Ll Jgmamtl Ligaa
Py =V?/ Ry

Ryo = V?/ Py = (110)*/ 220 = 55

Rizo=Rao [ 1+ ap(120-20)]=55[1+0.00393 (100 )]

=76.615 Q
Py =V?/Riz=(110)2/76.615=157.93 W
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el 53001 B 15l e clyyUadly cslaglal) Jueo 53 Tudess 7 pd wipas Juadl s d

. Ao giia dlialy eIl o e ¢ Mgl gt saeldy gl Cagdy s ilB 7 d JIf dals YL

s ool ole Sloglalf oy

Juo 5101 1208 0ol ¢ Lgie JE 0 Ll (ol (6 oy Eoms L Sy ilaglal! (o st Juo 53 5 Lo 3]

R
= "
+
E== R,2
AMN
R3

sl e laglall Juo s (V- 1) Jsmi
RT:R1+R2+ R3 Q
b less gl Lo dls gl calaglall cpa N saad daladl 5 yguall S8 ddenll daglall sloul Licaasg

RT:Rl +R2+R3+ --------------- +RN Q (61)
[=E/Ry A (6.2)

5 Taglie JEo yue gl 353 sl I (e . Dl L pgall Zanlll 55301 o E o
: U“f L&&‘ajiuyw Ls_ﬂa daladl ija_”

Vi=IR, ,V,=1IR; ,V53=1IR;3 , --ommmmmev ,Vy =IRy  V (6.3)
Ul o) G ol Il ¥olall (e 6 aluzinls Lol (S Laglie J€ B 5353all 5,050
. ( Ry daglall

P,=V,[=1>R,=V?/R, W (6.4)

i
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L ULl o2 (B ()9 il 5B
Pi=EI W
: laglall oia o 55gaall 5,050 Heend gl Sl dlis oo laglall (oo N osue ¥y
I A N 2 s — +Py (6.5)
el g gt Gle dlaasdl culaglal) o 539aall 5 yual (ol aidl 5,08 o7 Lis dasDlig
(V- ) JLa
sl 3353 () . el 5Lty Blendl Zaglall (Dt canan] ¢ (Y= 1) JEdh b Aoman 1 3,51l
.R3; s Ry s Ry olaglall ;e V3 5Vy 5 V) et
cedl sy clliassy c Ry 5 Ry s Ry culeglall o 55954l 5,051 (7)

I
—>

2V
20V == ]Q§

B 50
MA

(Y- 1) J=ai
Jtl
t e (LY ) Aoalall e Lgde Jasy Ry ddestl Laglat! (1)
Rr=R;+R,+R;=2+1+5=8 Q
ol T e a5l o U T LAl Ll Juash a ol osilal Lok
[=E/Rr=20/8=25 A
roaRs 9 Ry Rycleglall jue V3 5 Vi 5 Vi o yesndl agadl 39,89 (Q)
V,=IR;=(2.5)(2)=5 \Y%
V,=1R,=(2.5)(1)=25 V
Vi=IR;=(25)(5)=125 V
Dyl e GaRy s Ry Ry wleglall o 53s3al0 55030 ()
P, =I,’R, =(2.5)° (2)=12.5 W
P,=V,1,=(2.5)(2.5)=6.25 Y%
P;=V;*/Ry=(12.5)*/5=31.25 W

=Y -
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Pi=EI =(20)(2.5=50 W
Ol L das Mg
Py+P, +P3=125+6.25+31.25=50 W =Py,
L o identl Laglall (egad Jeill Lle R iglaio cilaglia o N de Juus g3 il

R;=NR (6.6)
(Y- ) ULl
(Y- W)Jﬁ.ﬁuuﬁm}u 3)3‘.)..\_‘\/2 ..,\.g:-..” éﬁjl\)\ﬂlﬂj RT :LJ.\&J‘ Z.njLB.I.\ J}-ﬁT
Jond|
- Vi o4
Wy MW
II—R,=7Q R, =40
E == 50V R0
N e ;
/ R, _II
L. )
70
(Y- 1) =i
0553:\4:‘&_” ZujLE.l\ uLAc R1:R3:R4 QLA)LEJ.‘ u;y
RT:NR1+R2:(3)(7)+4:25 Q

I =E/Ry=25/25=2 A
V,=1R,=(2)(4)=8 A\
(Y- D) UL
R1 :\.AjLE.L‘ Jofji ¢ Z\.Aj.‘.’.ﬂﬁé LPJIJ\_“CJERT Z_J.\&.” :&.Aju:.“(i_ W)J&.&u&m}l‘ Bﬁ‘ﬂ\uﬁ
- B fladl agay

-1Y-



AL 5 At ekl

ol |yl 19 V— Al S Oy 5192 Al pgS Cifukaeg ST
]
4kQ
Ay Ay
K, Ry
Ry=12 kQ L
E =" R, g 6 k()
I = 6mA]
(¢- V) =4

RT:R1+R2+R3
Ri=12-10=2 kQ
E =IR;=(6)(10%)(12)(10=72 V
MR (i Tt 1 i g
5o G 25gnll 0la fgazma 9o allhill ISl ugadl pla o JIsill Sle g e (e 55T Juo gy Latie
02al 91 Ay O Emas allalll Gleall ugadl ol JUlby ¢ (Gl of o ) a55LAL 135 Te (95 wg
P9 ST gl pla (o- 1) J5=i4 S8 s e lesag . ol ol (old]) 5L

ET:E2+E3-E1:9+3—4:8 \%
; Fr E JEr
= o=
4V 9V 3V RY
(o- V) =4

( Kirchhoff’s Voltage Law ): dgald @pdinS j9ild
o2 Aalizell pliall fu ygal Laaldl (55all yualie e JEa Gyl g samdl s o e (ysilall 120a (B yay
paall Liglees dalizell 3 ,5100) culaglan G2 ugandl o dogo ! junlbag dlada 4y pess 5 )30
rssily . Gaglall oia 2 U1 LAl oloi] shing Zaglie &7 e gl 3 dosgdl ol o Lis dam b
Sl guas] Jias (= 1) JEsd o o pdd 2aSlad! sUas Y ey B g2 oo ogolall laa Gudas
o2 Sl oladl o (o a5 . Lgale (alall Gudad 5y il dn pe5o 5 510 Lgie (e A1 dlaal
Ladds . () Azl (£l y) Aipas Aaki pe yp3laI Gulad Ty JEmddl L3 pd go Leo il g 9,4l

Y g
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2 gl B dogudl saslie g oammay i pesadl Ladlull (65all § samme (950 O g Do (55l
G2 0Tl ¢ cralai¥l of Lo Ll sgad i ) Aadill ya e lol jamll Liglews aliztl 5 50001 laglis
POeEma ) Y Y £ el ol

LR -E +Es L Ry +Es+ L R -E,+ L R, =0
O8Ema ) £ YY) AT SV b

‘LR, +E; -LR;-E;— LRy —E4+E +1; R =0
Leie & ga 5,Lab Aolall Lo U500 dsUall o gl danldl 54301 o cnidaled) cndalal) cpe das
doged) Hlade o Lo ¢ ol cdaall JI cdbedl Cdadll (e o glall Gkl < LET Lgude 59,41 (9smy
Galat (LT Zaglall e 5oyl oygsmn Lavie Ll s,Lal Aalall Lo Jaun daglall Lo agtl Lo
okl ol o G gilall

: (8- ) YL

gl aginas gild alusialy (V= 1) Jsii 8 G gl 35,5100 Vi gl 3,8 Coun|

Jad!
+ V=5V -
L
+
E==—10V
—
~Vy=7+

(V- ) =i
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Jazein 2 Adazill e eloi) deladl oyl oladl o8l 2L cllhg agaell Cagdpcs (aild Gulan

P e
E_VI_VQ_V3:O
ol i
V3:E—V1—V2:10—5—2 =3 V
:(0- 1) ULl
Oaglall iad clliss dagly 1)Lt 9 Vo agadl 3o ussl « (A= 1) 2 L8 L oll 55100
. R3 45 Ry
Jal
V, =I5V
- +
Wy
R, I
E__","_ 54V R:§7ﬂ \7;
+ +
R,
Wy
+ _
V, = 18V
A= ) Y=

ol Juass (Cieladl oolac oladl 08 jlus 35 0) dgall (o g o9ld Gubi
-E+V3+V2+V1 :O

Lgiay
V,=E-V;-V;3 =54-18-15=21V
I:VZ/R2:21/7:3 Q
R, =V,/1=18/3=6A
R;=V;/1=15/3 =5A
(=) Jla
3.\}5.5.1.‘ 3)...\.3_“ &i.U.J.&j 79:\.443\.&‘).«2 u\.g:-.”é)ﬂj 1 J\:CJ‘ (o\_ W)J&.&Uﬂw‘ SJj‘J.\.‘L_ggu}!
. 7Q daglall L

=Ne.
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Jadl

91 5,510l Ldeall Laglall b 5eds T Gaamg T Gga 3,510 5By liadl ais ga Jln] Lis Liisaay
CUissy 12.5 V iladl oo g pedis Liad (V- V) Jend Lad . o liadl ola e oY 55000 o7 Ll
-Gl 350000 e @Iy 55 o 9as 4 Q Leglall g g
Rr=4+4+7=15Q
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